Ansökan om bidrag ur Stiftelsen Kronprinsessan Margaretas Arbetsnämnd för synskadade (KMA) 

Stiftelsens ändamål och målgrupp

Stiftelsen KMA; ”har till huvudsakligt ändamål att lämna hjälp till behövande synskadade i Sverige och understödja vetenskaplig forskning rörande syn​skador. Stiftelsen skall även främja synskadades anpassning i samhälls- och yrkeslivet, verka för ökad förståelse för synskadades särskilda svårigheter samt stödja verksamhet ägnade att förebygga och bota synskada eller förbättra synskadades situation.”

Följande information riktar sig till enskilda synskadade som avser söka bidrag från stiftelsen. 

Bidrag från KMA kan bl a beviljas till läger- och idrottsverksamhet för barn och ungdom, utbildning och studier, samt till enskilda behövande synskadade för 
bl a rekreation, rehabilitering och hjälpmedel. OBS Ansökningar till utlandsresor beviljas endast i yttersta undantagsfall. 
Bidrag kan också beviljas i form av stipendium för utbildning eller till förkovran och personlig utveckling. 

Bidrag beviljas inte i efterhand till aktiviteter som redan ägt rum eller till redan gjorda inköp. Utbildningsstipendium skall dock sökas innan det läsår ansökan avser påbörjas. Vid bedömningen av ansökan förbehåller sig stiftelsen rätten att samråda med andra stiftelser med liknande ändamål.
Vidare beviljas sökande bidrag normalt högst vart annat år.

Krav för bidrag

Stiftelsens bidrag till enskilda behövande synskadade är behovsprövat, vilket innebär att sökandens årsinkomst (fastställd förvärvsinkomst) ​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​med hänsyn till skatteverkets praxis inte får överstiga 4 prisbasbelopp dvs 182 000 kronor för 2018. Om det finns fler personer i hushållet (make/sambo samt hemmavarande barn) höjs beloppet med ett prisbasbelopp, 45 500 kronor, per person. Förmögenheten får inte överstiga ett prisbasbelopp per person. Bostad ska tas upp till marknadsvärdet minus skulder.

Bidrag beviljas vanligtvis inte till sådana insatser som samhället har att svara för.     
Sökanden ska styrka sin synskada genom läkarintyg eller intyg 
från syncentral. 
Till ansökan skall också bifogas kopia av senaste slut​skattsedel eller annat/andra intyg från skatteverket. Detta gäller även för övriga personer som ingår i hushållet (ej barn under 18 år) och som omfattas av ansökan. Förmögenhet/er ska också redovisas per person. 

Stiftelsen vill särskilt poängtera att det för stiftelsens egen skattesituation är nödvändigt att inkomst- och förmögenhetsuppgifterna är korrekt ifyllda.
Personuppgiftslagen

Stiftelsen vill med hänvisning till personuppgiftslagen (PuL) informera om att 
de personuppgifter som lämnas i ansökan eller som registreras i övrigt inom ramen för ansökningsförfarandet, kommer att behandlas av stiftelsens styrelse och ansvarig person(er) vid SEB Institutioner & Stiftelser, som handlägger stiftelsens angelägenheter. Personuppgifterna kommer att registreras och kan komma att kompletteras genom inhämtande av uppgifter från privata eller offentliga register, t.ex. Skatteverkets inkomstregister eller verkets person- och adress​registret för uppdatering av adressuppgifter.   

Genom underskrift på ansökan har sökanden tagit del av och godkänt hur personuppgifterna behandlas vid ansökan om bidrag.  


         --------------------------
För ytterligare information är du välkommen att kontakta stiftelsens sekreterare: Lena Bergström, e-post kma@stiftelsenkma.com   
För information beträffande handläggningen på SRF samt den ansöknings-blankett som gäller från och med 1 januari 2018 för att söka bidrag från Stiftelsen KMA vänligen kontakta
Yvonne Gille, telefon 08-39 91 54 e-post: yvonne.gille@srf.nu                                                           


