Ansöka om organisationsbidrag från KMA, Stiftelsen Kronprinsessan Margaretas Arbetsnämnd för synskadade
Här får du information om de olika stegen för att söka anslag. Det är viktigt att du läser instruktionerna innan du skapar konto, loggar in och påbörjar en ansökan. 

Digitalt ansökningsförfarande 

Stiftelsen tar emot ansökningar två gånger per år. Du ansöker i vårt digitala ansökningssystem. Ansökan ska vara stiftelsen tillhanda senast den 15 mars kl. 23.59 respektive den 15 september kl. 23.59. Alla sökande får besked per brev eller e-post.  
Observera endast en samlad ansökan per organisation och verksamhetsår.
Behandling av personuppgifter 

Genom inlämnandet av en ansökan lämnas även samtycke till att stiftelsen får behandla personuppgifterna i ansökan i den utsträckning som krävs för hanteringen därav och i enlighet med den nya dataskyddsförordningen (GDPR). 

Skapa konto 

Det första du ska göra är att skapa ett konto med vilket du kan logga in till det som ska bli ”Min sida”. 

Det är här du hittar dina påbörjade eller inlämnade ansökningar. 

När du registrerat dina uppgifter kommer ansöknings-systemet att skicka ett e-postmeddelande till dig som
en bekräftelse på att uppgifterna är korrekta.  Detta kan dröja några minuter. Klicka på länken som finns i 
e-postmeddelandet för att verifiera ditt konto. 
Ny ansökan 

Välj ”Påbörja ny ansökan”, välj ”Generell ansökan”. Fyll i din ansökan steg för steg med den information som efterfrågas, se nedan. De fält som är obligatoriska blir gröna när du fyllt i dem. Du kan när som helst klicka på ”Avsluta (spara)” för att spara din påbörjade ansökan och logga in senare för att färdigställa den. 

När du är klar klickar du på ”Lämna in”. Då hamnar din ansökan i stiftelsens inkorg och kan inte längre revideras av dig. Du kan nu gå tillbaka till din sida och påbörja en ny ansökan eller titta på de ansökningar du lämnat in. Om något av de obligatoriska fälten inte är ifyllda kommer du inte att kunna lämna in ansökan. Gå tillbaka och fyll i de fält som inte blivit gröna.

Att fylla i formuläret 
Fyll i alla obligatoriska fält. Observera särskilt de punkter som följer nedan. 
Steg 2: 
Sökande: Här anges namnet på organisationen med organisationsnummer, telefonnummer samt fullständig adress. Vid kontaktuppgifter anges den person som är handläggare av ansökan och är mottagare av beslutsbrev mm. 
Ändamål. Om fältet inte räcker till, hänvisa till bilaga, (steg 4)

Beskrivning. I första hand ska i fältet göras en kort sammanfattning av aktiviteterna, tidpunkt och plats för genomförandet, beräknat antal deltagare samt beräknade kostnader och intäkter för respektive aktivitet. Om fältet härefter inte räcker till, kan hänvisas till en bilaga, (steg 4).

Om ansökan avser flera olika ändamål, specificera de sökta beloppen.
Sökt belopp. Ange totalt sökt belopp för ett eller flera ändamål.
Steg 4: Bankuppgifter. Det går tyvärr inte att komma vidare i ansökningsformuläret, om fälten lämnas tomma. Vi behöver inte dessa uppgifter från er i det här läget. Välj därför "Övriga” i fältet ”Välj bank” samt ange ”0” i fälten ”Clearingnummer” respektive ”Kontonummer”.

Övriga bilagor.  Bifoga de bilagor du hänvisar till i steg 2 samt ev. övriga bilagor.


        ----------

Vid eventuella frågor och hjälp vid ifyllandet av ansöknings-formuläret går det att kontakta supporten mån, tis och tors mellan kl 10-11 på telefon 08-7637220 alt 
via mail stiftelsesupport.stockholm@seb.se
